
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA  57ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 06/10/2021 
Horário: 10:00hs 
Presentes: Marcia Santos (ex-adm), Marilice Alves Pereira (adm), Neide Watanabe, 
Welton Santos, Eduardo Canejo(DPH), Roseli Tardelli e Evandro (Paulista Viva) 

I. PAUTA: 

•          Andamento processo Seaforteas 
•                    Manutenção do parque 
•                    Busca de parceiros para o parque 
•                    Edital de retomada do processo de Concessão dos parques 
•                    Outros assuntos pertinentes 

 
Informes gerais: 
Sra Marilice Alves Pereira assumiu o cargo recentemente e hoje dói apresentada ao 
Conselho Gestor dos Parques Paulista pela ex administradora Marcia Santos. Ela se 
apresentou como advogada pública e que já trabalhou na SVMA na área de processos 
públicos. 
 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior:  a ata da reunião realizada em 

Setembro  de 2021 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Andamento processo Seaforteas:  Foi comunicado que no contrato de supressão 
das Seaforteas havia cláusula que dizia que no fim do contrato o serviço não 
tivesse terminado, ela seria extendido no prazo e orçamento. O valor é de 600 
palmeiras suprimidas e 450 replantadas, sendo que alguns berços estão sendo 
abertos aguardando plantio no Trianon. 
Busca de parceiros para o parque: Foi comunicado que foi encaminhado 
orçamento para CAF para liberação de 2 brinquedos. 
Sesc está aguardando a concessão para verificar de que forma poderá contribuir. 
 

 .Manutenção Foi comunicado que SVMA contratou empresa de manutenção para 
os parques municipais, mas que os parques Paulistas não estão contempladas 
pois está em processo de concessão.  

 
 Demais Considerações 

Foi comunicado que a ex administradora enviou o “Regulamento dos parques” 
aprovado para SVMA e solicitou que Marilice cobrasse a divulgação do mesmo. 
Concessão do parque foi  concedido a concessionária BORBOLETAS onde a 
empresa do Miguel Farah é um dos membros. 

Ficou pendente:  
- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon 



 
 Sugestão de pauta para a próxima reunião relatório do andamento da 

supressão das palmeiras, posição da manutenção dos parquinhos, concessão, 
manutenção de vias, luminárias 
 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marilice Alves 

Pereira  encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho Gestor do Parque 

Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

 

São Paulo,06 de Outubro  de 2021 

 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marilice Alves Pereira 

Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 

Coordenador do Conselho Gestor 

 


